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Διεθνής διαθρησκειακή διάσκεψη στο Σαράγιεβο με
τίτλο «Το μέλλον μας είναι να ζούμε μαζί»
Διεθνής Διάσκεψη «Προσευχή για την ειρήνη», η οποία φέτος έχει τίτλο «Το μέλλον μας είναι να
ζούμε μαζί» άρχισε στις 9 Σεπτεβμρίου 2012 στην πρωτεύουσα της Βοσνίας-Ερζεγοβίνης
Σαράγιεβο.

Η συνάντηση διοργανώθηκε από τη Ρωμαιοκαθολική κοινότητα Αγίου Αιγιδίου με συμμετοχή της
Ορθοδόξου Εκκλησία της Σερβίας, της Ρωμαιοκαθολικής Αρχιεπισκοπής Βρεμπόσνυ-Σαράγιεβο,
των ισλαμικών και ιουδαϊκών κοινοτήτων της Βοσνίας-Ερζεγοβίνης.

Στην τελετή έναρξης τους προσκεκλημένους προσφώνησαν ο Πρόεδρος Βοσνίας-Ερζεγοβίνης
Μπακίρ Ιζετμπέκοβιτς, ο Αγιώτατος Πατριάρχης Σερβίας Ειρηναίος, ο Ρωμαιοκαθολικός
Αρχιεπίκοπος Βρεμπόσνυ-Σαράγιεβο Καρδινάλιος Βίνκο Πούλιτς, ο Αρχιμουφτής της Βοσνίας-
Ερζεγοβίνης Μουσταφά Τσέριτς και ο ρόερος της Ιουδαϊκής κοινότητας Βοσνίας-Ερζεγοβίνης
Ιακώβ Φίντσι.

Ο κύριος ομιλητής ήταν ο ιδρυτής της κοινότητας του Αγίου Αιγιδίου, υπουργός διεθνής
συνεργασίας και ένταξης της Ιταλίας καθηγητής Ανδρέα Ρικκάρντι.

Η τελετή έκλεισε με τις ομιλίες του Προέδρου του Ευροπαϊκού Συμβουλίου Γερμανού Βαν Ρομπαϊ,
του Πρωθυπουργού της Ιταλίας Μάριο Μόντι και του Πρωθυπουργού της Ακτής Ελεφαντοστού
Ζάννο Αοούσσου-Κουάντιο.

Στη Διάσκεψη επίσης συμμετέχουν οι κορυφαίοι θρησκευτικοί ηγέτες, κρατικοί και κοινωνικοί
παράγοντες. Με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου
στις εργασίες του Φόρουμ λαμβάνει μέρος η αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας
με επικεφαλής τον Μητροπολίτη Αικατερινμπούργκ και Βερχοτούργιε Κύριλλο.

Η Διάσκεψη θα συνεχίσει τις εργασίες της στις 10 και 11 Σεπτεμβρίου στα πλαίσια των θεματικών
στρογγυλών τραπεζιών όπου θα ασχοληθεί με θέματα προστασίας ειρήνης, αρωγής φτωχών,
διαχριστιανικού και διαθρησκειακού διαλόγου.

Στα πλαίσια της Διάσκεψης στη συνεδρία του στρογγυλού τραπεζιού με θέμα «Αγάπη προς τους
φτωχούς ως προσανατολισμός για τον οικουμενισμό» στις 10 Σεπτεμβρίου θα μιλήσει ο
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών



Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Η Διάσκεψη θα κλείσει το απόγευμα στις 11 Σεπτεμβρίου με την ειρηνική πορεία στους δρόμους
του Σαράγιεβο προς την κεντρική πλατεία της πόλεως όπου θα πραγματοποιηθεί η επίσημη τελετή
λήξεως με την υπογραφή της εκκλήσεως για την προστασία της ειρήνης 2012.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53759/
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